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Contaminated Product Insurance

RIZIKA

Toxiny, plísně, bakterie či cizorodé látky – ty všechny jsou stále častější příčinou zdravotních problémů, spojených 
s konzumací potravinářských výrobků.  

Negativní publicita, která tyto případy obvykle provází, má často velmi nepříznivý vliv na fi nanční výsledky 
a důvěryhodnost producenta dotčeného zboží. 

Nezanedbatelný je i vliv vícenákladů vynaložených na nápravu vzniklé situace a splnění dodatečných opatření 
uložených orgánem dozoru, kdy celkový fi nanční dopad ve spojení s radikálním poklesem příjmů může vést až 
k insolvenci fi rmy a k ukončení její činnosti.

Volbou vhodných opatření a nastavením kontrolních mechanismů lze riziko kontaminace snížit, nikoliv však zcela 
eliminovat. Potenciální riziko naopak dále zvyšuje aktuální vývoj bezpečnostní situace ve světě a s tím spojená 
hrozba úmyslné kontaminace, s cílem učinit výrobky zdravotně závadné, případně vymáhat výkupné na výrobci.

POJISTNÁ OCHRANA

Pro zmírnění fi nančních následků těchto aktuálních rizik nabízíme 
producentům potravinářských či tabákových výrobků, ale 
i farmaceutických výrobků či kosmetiky možnost uzavřít speciální 
pojištění určené ke krytí široké palety nákladů vynaložených 
v souvislosti s pojistnou událostí, které zahrnují:
❑ náklady na stažení pojištěných výrobků
❑ náklady vyplývající z přerušení provozu 
❑ náklady na obnovu prodeje
❑ náklady na poradce a konzultanty
❑ náklady spojené s vydíráním

V rámci individuálně stanovených limitů, pokrývá pojištění všechny 
nejčastější příčiny kontaminace:
❑ náhodná kontaminace
❑ úmyslná kontaminace
❑ vydírání a výkupné

BONUS

Při uzavření pojištění klient navíc získává bonus v podobně 
konzultačních služeb renomované poradenské agentury RQA 
Europe Ltd.

Konzultaci lze bezplatně využít například pro pomoc při 
sestavování plánu pro stažení výrobků z trhu či prověření 
fungování existujícího krizového plánu.

RQA EUROPE

RQA Europe Ltd. Poskytuje prvotřídní konzultační služby 
v oblastech spotřebního průmyslu – potraviny, nápoje a další 
produkty osobní potřeby a konzumace.

RQA je partnerem pro všechny fáze výroby - od vývoje produktu, 
přes zajištění kvality výroby, zabezpečení spotřebitelských nároků 
až po řešení krizových situací. www.rqa-europe.com
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